

比尔·盖茨疑订婚!带60岁女友跟仨孩吃饭,甲骨

据《每日邮报》当地时间7月 17日晚间消息称,比尔·盖茨带 着女友宝拉・赫德,跟自己的三 个孩子吃饭,两个人的感情疑似 有了实质性的进展。

人看上去心情很是不错,嘴角上 了。 扬着,颇有亲和力的感觉。

而穿着一身黑衣的赫德,镜 头感比起男友,就要逊色一些 了,尽管她此前也是商业精英的 太太……

赫德是今年2月被公开跟盖 茨的恋情的,她也成为了盖茨和 前妻梅琳达离婚后的首个公开交 往对象

现年60岁的赫德是前甲骨 文公司 CEO 马克・赫德的遗孀, 婚姻持续了近30年,直到死亡将 他们分开了。还当过惠普前老板的马克·赫德,在2019年10月因 病去世,留下了妻子和两个女

盖茨和赫德是如何相爱的, 外界并不知晓,但显然他们属于 同一个圈子的人,而且都很喜欢 观看网球比赛

也许是年龄大了的原因,也 许是心情好胃口就好了,总之前 世界首富的肚子现在实在是壮

观,从侧影看就像是山丘一般。

事实上,盖茨发福有一段时 间了,再加上他还偏爱较为修身 的羊绒衫,所以肚腩就更醒目 了。他自己倒也看得开,还拿自 走出位于纽约西村的一家高 己的大肚子讽刺社交媒体上的捕 档餐厅时,现年67岁的微软创始 风捉影行为,"他们会说我怀孕

> 虽说盖茨也时常更新自己的 社交媒体账号,但他并没有像杰 夫·贝索斯那样,大张旗鼓地宣 扬自己沐浴在爱河中,恋情就那 么悄无声息地发展着,只能通过 街拍看到二人同框的画面。

不过从赫德左手无名指上佩 戴的戒指看,她和盖茨的关系很 可能已经更进一步了,被猜已经 订婚了

几天前盖茨和赫德还现身了 爱达荷州的太阳谷,参加在那里 举行的"亿万富翁夏令营",有目击者称看到了他们手牵手散步。

而盖茨和赫德可能订婚的理 由,还有一个,那就是当天三个小盖茨也加入了爸爸的"约会"。

尽管大女儿的詹妮弗·盖茨 和小女儿菲比·盖茨,时不时地 就会出现在公众视野中,但唯 的儿子罗里·盖茨却保持着低 调,很少公开露面,也没有公开 的社交媒体账号。

现年24岁的罗里打扮得就 如同大学生一般,虽然是20摄氏 度左右的天气,却穿了一件薄款 羽绒服,似乎还挺怕冷的。

罗里于2022年从芝加哥大学 毕业,她的姐姐詹妮弗曾在社交 媒体上发文恭喜,称自己的弟弟 "四年内获得双学位和硕士学 位",很为他感到骄傲。而至于 毕业之后的罗里在做什么,目前 尚不可知。

据悉,当初罗里考入芝加哥 大学前,他的父母在学校附近斥 资 125 万美元(约 8965 万 RMB)为 其购置了一套五居室房屋。如此 说来,尽管盖茨夫妇曾表态不会 给孩子们留太多的遗产,但显然 在生前就已经给了不少了。对两 个女儿也同样如此。

和正在攻读医学博士的姐姐 以及低调的哥哥所不同的是,现年 20岁的菲比走的是"网红"路线,很 喜欢展示浓妆艳抹的自己,和街拍 中的样子多少有些不同。

现在就读于斯坦福大学的菲 比,交往了一位黑人男友,为此 还引发过不少的争议,但她并没 有因此而退缩。不过近一段时 间,她的社交媒体中少了男友的 身影,不知道是分手了,还是不 想太过张扬了。



黄宗泽带 TVB 人气小花回内地参加真人秀, 独宠对方去年已有迹可寻

前TVB小时黄宗泽(Bosco) 最近返到内地参加综艺真人秀 《野挺有趣》,他与一班年轻艺人 -同化身活动策划团队,于近郊 地点制定各种形式的活动及嘉 年华,协力打造成为新的潮流打 卡地。他更邀请蔡洁担任嘉宾, 在微转更只Tag蔡洁一人兼且放 了与对方的合照宣传,对蔡洁绝 对是照顾有加!

黄宗泽在内地一直人气高 企,以上行为无疑是协助蔡洁打 入内地市场! 蔡洁近年获TVB 重用,继去年《法证先锋 V》后, 《一舞倾城》亦受观众欢迎,近年 她更被网民选为"TVB最漂亮花 旦"。

虽然蔡洁在广东湛江出世、 暨南大学导演系科班出身,但刚 上位的她要打入内地市场仍有 -段距离,不过在黄宗泽的帮助 下,她即升级与萧敬腾一同以新 嘉宾的身分加入节目,绝对是地 位几级跳! 节目中黄宗泽同样 对她照顾有加,二人不时同出同 入,关系要好!

而早于去年,黄宗泽曾透露 蔡洁连续两年为他准备蛋糕庆 生! 而有细心的网民在宣传《法 证先锋 V》期间,黄宗泽用全身 抗拒与蔡思贝互动,但一到一轮 到蔡洁讲话,他就喜笑颜开,非 常配合,甚至会不禁微笑,甚至 挨近对方。

不过,蔡洁被问到二人发 展空间时即笑说:"他单身你又 知?哈!其实我都不知!但 Bosco 是我很好很珍惜的朋友, 我们拍《飞虎之雷霆极战》已认 识,四、五年虽然时间不长,但他 是我在这个圈很难得能交心的 朋友,是好兄弟,甚至好姊妹!"

再问 Bosco 被喻为黄金笋 盘是否很吸引,她笑说:"哗! 他那么好的条件,个个都被他 吸引啦,我高攀不起他! 我哪 有资格?他也说过高攀不起 我,我当然也要这样说!我认 为不是所有感情都需要发展 成情侣,好的友谊last得更长, 我都希望能跟Bosco 发展成一 世的友谊。



TVB 花旦曾因入戏深无法抽离角色 首次担正演技被质疑,凭努力成视后

现年40岁的TVB视后李佳芯 近两年没剧拍,反倒是获安排主持 (参与)了不少节目,近日其有份主 持的TVB健康类节目《身体最诚 实》播近尾声,而李佳芯在节目中 就分享了刚开始做演员时跟资深 舞台剧演员甄咏蓓老师学戏的一 段经历。

李佳芯透露当时的戏剧课程 主要以玩游戏为主,当中有一个游 戏是猫抓老鼠,她忆起自己很不想 被人抓到,所以不断地寻找求生机 会,甚至藏在墙角或者人群之中, 但就似乎因此"犯错"

事关上了六个星期的课程后, 老师给到李佳芯的评语则是:你在 这6堂课一直不在这里,是一个旁 观者。李佳芯对此耿耿于怀,她自 认为自己很用心做好每件事,但是 没想到老师会给这样的评语。

李佳芯续指当自己后面演出 机会变得多了,自己才开始明白老 师的"苦心",她指当时的自己只是 专注在不想被人抓到,自己根本就 是群体之外,没有打开心窗跟别人

交流互动,是名副其实的旁观者。 之后自己也逐渐开窍了,尝试跟世 界接轨,投入角色用心跟对手互 动,因为自己再不想左旁观者的角

之后的一集还讲到内分泌系 统健康问题,李佳芯就分享了自己 工作和生活中的重要性,更自爆曾 经试过拍《与谍同谋》时,因为角色 太悲情而未能抽离到,甚至觉得自 己换上了抑郁症了。她指那时的 自己每天都想藏在家里不想见人, 到了晚上就会失眠睡不着,直到开 拍另外一部新剧,自己才可以走出

据悉李佳芯在《与谍同谋》那 会获得公司力捧,安排其角色担正 较重戏份,更是首次挑战妈妈一角 色,剧中的她有一个五岁的小朋 友。角色设定是其老公堕海失踪 了,剩下她一人照顾儿子,同时她 还是是男主角罗嘉良的秘书,与其 有很多对手戏分,角色更被人不断 地折磨,令其精神崩溃

本 文 由 TVB 剧 评 社 编 辑 原 演。对此你怎么看呢?

创!不过该剧在当年播出后,就未 有获得太大的反响,即便有三届视 帝罗嘉良傍着,但是因为其他主角 艺人演技太过稚嫩,例如李佳芯的 角色就不被观众认可及接受,引来 不少负评,指她不能驾驭到那么重 的角色,更是批评其演技不过关。

次年李佳芯参演重头剧《踩过 界》,其饰演的法官角色王励凡 (Never)备受观众喜欢,更率先夺得 当年TVB新加坡视后;

2018年李佳芯担正剧集《BB 来了》女主角,再次挑战妈妈角色, 其自然写实的演技引起观众共鸣, 更凭借该剧夺得TVB视后大奖,之 后其都有份主演《白色强人》《杀 手》《爱美丽狂想曲》《有种好男人》 等剧集,坐稳一线花旦位置。

本文由TVB剧评社编辑原 创! 不过李佳芯后续因为风波问 题备受质疑,其曝光机会也少了许 多,甚至传出被TVB雪藏,但是能 够确定的她很难再接拍大制作剧 集,唯本地小成本剧还有机会参

湖南卫视躺枪!被质疑邀请太多劣迹艺人

经历了两周延迟播出,浙江卫 线了,卷入丑闻风波的蔡徐坤直接 被一剪没(偶有遗漏无伤大雅),整 期节目不但收视率创下新高,还因 为打码太过干净意外出圈。

只是估计浙江卫视和《奔跑 吧》节目组都没有想到,他们后期 工作人员的一手"原地消失术"竟 然让隔壁湖南卫视躺了一把枪。

网友翻出了湖南卫视过往给 劣迹艺人打码的节目,发现他们采 用的方式那叫一个简单粗暴,要么 马赛克一涂要么表情包一遮,甚至 表情包上就写着"打码"两个字。

对比《奔跑吧》仿佛蔡徐坤没 来录制的打码方式,湖南卫视一系 列打码确实粗糙了一点。

大家讨论起来,第一反应还是 很同情工作人员,想说湖南台后期 工作人员一开始也是很认真的,只



不过塌房的明星越来越多,打码方 式也就越来越粗糙了。

不仅如此,湖南卫视留给后期工 作人员的处理时间也不多,这帮劣迹 艺人还动不动就在播出前一两天翻 车,搞得打工人只能加班加点。

提到这一点,湖南卫视也开始 遭到质疑,掐指一算,近些年以湖 南卫视为中心的芒果系节目,是不 是请了太多劣迹艺人了呀?有的 节目连打码都不管用了,只能下架 处理。